



ELTE PPK HÖK

Küldöttgyűlés

2015.05.07. 17:00

17:06-kor Sztilkovics Zorka megnyitja az ülést és köszönti a jelen levőket. A Küldöttgyűlés 14 mandátummal rendelkező tag jelenlétével határozatképes.

Sztilkovics Zorka javasolja a napirendi pontok sorrendjének módosítását, amelyet a Küldöttgyűlés egyöntetűen elfogad.

Sztilkovics Zorka javasolja Nagy Zsófiát jegyzőkönyvvezetőnek. A Küldöttgyűlés egyöntetűen elfogadja a javaslatot.

1. napirendi pont: A leköszönő elnök beszámolója

Sztilkovics Zorka beszámolójában elmondta, hogy május 4-én Kari Bizottsági ülésen vett részt, május 5-én pedig jelen volt a Pszichológiai Intézet Tanszékvezetői ülésén. Szintén május 5-én részt vett a Kari Tanácson, ahol elsősorban személyi kérdésekkel foglalkoztak, majd a Pszichológia BA és MA képzések mind angol mind magyar nyelvű képzéseinek változtatásairól volt szó. Május 6-án EHÖK Elnökségi ülésen volt, ahol főként a gólyatáborokkal kapcsolatos jövőbeli koncepció kialakításáról, valamint egy gólyatáborokat megelőző érzékenyítő képzés létrehozásáról beszéltek.

A beszámolóval kapcsolatban a Küldöttgyűlésnek nem volt kérdése, azt egyöntetűen elfogadták a tagok.



2. napirendi pont: Elnökségi beszámoló

Rebák Tamás nem kívánta kiegészíteni beszámolóját.

Bánhegyi Tamás azzal egészítette ki beszámolóját, hogy elmondta, 76 új animátort köszönthettek az Animátori körben.

Elődi Fruzsina nem kívánta kiegészíteni beszámolóját.

Baranyai Melinda beszámolója kiegészítésében elmondta, hogy április 28-án részt vett a Diákjóléti Bizottság ülésén, majd május 5-én a Kari Tanácson.

Lohn Andrea nem kívánta kiegészíteni beszámolóját.

Hegedűs Gabriella beszámolóját azzal egészítette ki, hogy elmondta, április 28-án jelen volt a Statisztika gyorstalpalón, Április 30-án pedig EHÖK Tanulmányi Bizottsági ülésen. Május 4-én Kari Tanulmányi Bizottság ülésén, majd május 5-én a Kari Tanácson vett részt.

Lantai Judit kiegészítette beszámolóját, és elmondta, hogy a holland cserediák program budapesti része nagy sikerrel lezajlott. Május 5-én részt vett a Kari Tanácson, ahol előrelépés történt az ELUP.os hallgatók ügyében. Ezentúl a magyar kurzusok 15%-át angol nyelven is köteles meghirdetni az intézmény.

Sztilkovics Zorka javasolja, hogy a beszámolókról szavazzanak egyszerre. Ezt a javaslatot a Küldöttgyűlési tagok egyöntetűen elfogadják.

A beszámolókat a Küldöttgyűlés egyöntetűen elfogadja.



3. napirendi pont: Az Ellenőrző és Választási Bizottság beszámolója

Az Ellenőrző Bizottság megtartotta beszámolóját, amelyben Nagy Zsófia elmondta, hogy a szavazás szabályosan zajlott. Egy kérelem érkezett be a bizottsághoz Schwezoff Dávidtól, amelyben kérte a Választási Bizottság munkájának felülbírálását. Az Ellenőrző Bizottság azt elutasította az alapszabály alapján.

Az Ellenőrző Bizottság beszámolóját a küldöttgyűlés egyöntetűen elfogadta.

A Választási Bizottság megtartja beszámolóját. Bősze Krisztina elmondta, hogy az egyetlen érvényes jelölt Sztilkovics Zorka volt. A másik induló jelölt, Schwezoff Dávid nem a szabályoknak megfelelően járt el, így sajnos az ő pályázását nem tudták elfogadni.

A Választási Bizottság beszámolóját a Küldöttgyűlés egyöntetűen elfogadta.

4. napirendi pont: Az elnöki program

Sztilkovics Zorka, a PPK HÖK új elnöke ismerteti programját.

5. napirendi pont: Szavazás

A Küldöttgyűlés egyöntetűen delegálta

Lohn Andreát a Gazdasági Bizottságba,

Csillik Orsolyát az Egészségfejlesztési Bizottságba,

Sztilkovics Zorkát a Kitüntetési Bizottságba.



**Eötvös Loránd Tudományegyetem
Pedagógiai és Pszichológiai Kar
Hallgatói Önkormányzat**



1075 Budapest
Kazinczy utca 23- 27.
Tel., Fax.: 061/461-4500/3470

A Küldöttgyűlés egyöntetűen megválasztotta

*Sztilkovics Zorkát, Lohn Andreát, Hegedüs Gabriellát, Baranyai Melindát, Csillik Orsolyát,
Rebák Tamást, Üllei- Kovács Zsuzsannát Kari Tanács tagnak.*

Póttagnak egyöntetűen megszavazta Elődi Fruzsínát és Zsigmond Vandát.

A Küldöttgyűlés egyöntetűen delegálta

Sztilkovics Zorkát a Kari Etikai Bizottságba,

Üllei-Kovács Zsuzsannát a Nemzetközi Kapcsolatok és Projektek Bizottságba,

Rebák Tamást a Minőségbiztosítási Bizottságba,

Zágonyi Beátát a Tanárképzési Bizottságba,

Hegedüs Gabriellát, Miklós Zsófiát, Zágonyi Beátát, Csillik Orsolyát, Sztilkovics Zorkát,

Üllei-Kovács Zsuzsannát a Tanulmányi Bizottságba,

Hegedüs Gabriellát és Miklós Zsófiát a Kreditátviteli Bizottságba,

Baranyai Melindát, Soós Alexandrát és Hegedüs Gabriellát a Hallgatói Fegyelmi és Etikai

Bizottságba, Pujó János Robint a Kollégiumi Bizottságba.

A Küldöttgyűlés egyöntetűen támogatta

Soós Alexandrát Pályázati referensnek,

Békési Zsanettet Esélyegyenlőségi referensnek,

Hegedüs Andreát és Tóth Lúciát Kommunikációs Bizottsági Tagnak,

Lázi Laura Lizát Animátor-koordinátornak,

Kövecses Grétát Sportkoordinátornak,

Antal Enikőt Kulturális Referensnek,

Zágonyi Beátát Tanárképzési Referensnek,

Miklós Zsófiát Delegált Koordinátornak,

Borbély Krisztiánt Tudományos Referensnek

Főmentornak Király Barbarát,

Külügyi Bizottsági Tagnak Vértés Sárát.



**Eötvös Loránd Tudományegyetem
Pedagógiai és Pszichológiai Kar
Hallgatói Önkormányzat**

1075 Budapest
Kazinczy utca 23- 27.
Tel., Fax.: 061/461-4500/3470



6. napirendi pont: Egyebek

Miklós Zsófia kérte, hogy legközelebb a beszámolók hamarabb kerüljenek kiküldésre.

Sztilkovics Zorka megköszönte a részvételt és lezárta az ülést.